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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 35°/2022
[bookmark: _GoBack]Ao decimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois às dezoito horas nas dependências da Câmara Municipal de Cantagalo-PR, reuniram-se os vereadores para a 35° sessão ordinária do ano de 2022.Dando início aos trabalhos, o Presidente convocou o 1° Secretário para fazer a chamada nominal, constatando a presença de todos.Em matéria de ordem do dia e do expediente: Leitura e votação das indicações n° 97,98 e 99/2022 de autoria do legislativo municipal sendo todas aprovadas.Em matéria de primeira discussão: Leitura,discussão e votação dos pareceres das comissões de legislação,justiça e redação e da comissão de economia,finanças e fiscalização referente ao Projeto de lei n° 59/2022 de autoria do executivo municipal.Leitura,discussão e votação do Projeto de lei n° 59/2022 de autoria do executivo municipal. Leitura,discussão e votação dos pareceres das comissões de legislação,justiça e redação e da comissão de economia,finanças e fiscalização referente ao Projeto de lei n° 63/2022 de autoria do executivo municipal.Leitura,discussão e votação do Projeto de lei n° 63/2022 de autoria do executivo municipal.Em matéria de segunda discussão: Leitura e votação do Projeto de lei n° 06/2022 de autoria do legislativo municipal.Leitura e votação do Projeto de lei n° 61/2022 de autoria do executivo municipal. Leitura e votação do Projeto de lei n° 62/2022 de autoria do executivo municipal,tendo votação contraria do vereador Edson Luis Mello de Assis,Francisco Junior Piantkoski e Jose Damiani. Conforme previsto no Regimento interno em seu Art.9°, § 2° passou-se pela eleição da mesa diretora para o biênio do ano de 2023/2024.O presidente solicitou o primeiro secretario para que o mesmo realizasse a leitura das chapas protocoladas,sendo as seguintes:

CHAPA 1: (PRESIDENTE CIRO JOSE ABREU,VICE-PRESIDENTE JOSE DE MOURA DAMIANI,1° SECRETARIO EDSON LUIS MELLO DE ASSIS, 2° SECRETARIO ELIEL ZIMERMANN).


CHAPA 2: (PRESIDENTE REINALDO GOMES DA SILVA,VICE-PRESIDENTE CLAUDIO FRIGHETTO ,1° SECRETARIO FRANCISCO JUNIOR PIANTKOSKI, 2° SECRETARIA HELENA KLOSSOSKI LIMA).

Em seguida, iniciou-se a votação da mesa diretora seguindo a chamada nominal dos vereadores, sendo que o presidente foi o ultimo a votar conforme o Art. 9°, § 8°.Passando para a contagem dos votos realizada pelos escrutinadores indicados pelo presidente:  Helena Klossoski Lima,Edson Luis Mello de Assis e Claudio Frighetto verificou-se que  a Chapa de n°01 obteve 06 votos e a Chapa de n° 02 obteve 03 votos.Desse modo consagrou se a chapa vencedora foi a de n° 01   composta pelo presidente: Ciro Jose Abreu, 




vice-presidente: Jose de Moura Damiani,1° secretario:Edson Luis Mello de Assis   e  2° secretario: Eliel Zimermann.

Nada mais a ser tratado,o presidente declarou encerrada a presente sessão.
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