Cantagalo, 04 de Abril de 2022.
1° ATO:Chamada Nominal dos vereadores.
2° ATO: Oração inicial e o Hino Municipal.
3° ATO: Leitura e votação da ata da sessão anterior.
4° ATO: Leitura da Pauta.

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 06/2022 DO LEGISLATIVO MUNICIPAL.
MATÉRIA DE ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE:

Leitura, discussão e votação da indicação n° 18/2022 d autoria do executivo municipal.
Leitura dos Projetos de leis n° 16,17,18 e 19/2022 de autoria do executivo municipal.

ATOS DA MESA NÃO TEMOS.
DELIBERAÇÃO PLENÁRIA NÃO TEMOS.

MATÉRIA DE 1ª DISCUSSÃO:
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Legislação, justiça e redação referente ao Projeto de lei n° 13/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Economia, finanças e fiscalização referente ao Projeto de lei n° 13/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Educação, saúde, em estar social, esporte, cultura e lazer referente ao Projeto de lei n° 13/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do Projeto de lei n°13/2022 de autoria do Executivo municipal.

Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Legislação, justiça e redação referente ao Projeto de lei n° 14/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Economia, finanças e fiscalização referente ao Projeto de lei n° 14/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Educação, saúde, em estar social, esporte, cultura e lazer referente ao Projeto de lei n° 14/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do Projeto de lei n°14/2022 de autoria do Executivo municipal.

Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Legislação, justiça e redação referente ao Projeto de lei n° 15/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Economia, finanças e fiscalização referente ao Projeto de lei n° 15/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Educação, saúde, em estar social, esporte, cultura e lazer referente ao Projeto de lei n° 15/2022 de autoria do Executivo municipal.
Leitura, discussão e votação do Projeto de lei n°15/2022 de autoria do Executivo municipal.

MATÉRIA DE 2ª DISCUSSÃO NÃO TEMOS.
MATÉRIA DE 3ª DISCUSSÃO NÃO TEMOS. 
PALAVRA PROTOCOLADA:
[bookmark: _GoBack]O Prefeito Municipal João Konjusnki, deseja fazer o uso da tribuna, o assunto será sobre o pagamento de abono de valorização do fundeb.
A Presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Silvane Lima, deseja fazer o uso da tribuna para comentar sobre o abono do Fundeb.
PALAVRA LIVRE TEMOS.

